

美方返还38件中国流失文物艺术品

中方在纽约接收

新华社纽约4月17日电(记者杨士龙)中方17日在纽约接收美方返还的38件中国流失文物艺术品。返还仪式17日下午在中国驻纽约总领馆举行。美国纽约曼哈顿区检察官办公室将缴获的38件中国流失文物艺术品移交中国政府。中美于2009年1月14日首次签署中美关于防止中国文物非法入境美国的政府谅解备忘录,其有效期从今年1月14日起第三度顺延。

署中美关于防止中国文物非法入境美国的政府谅解备忘录,其有效期从今年1月14日起第三度顺延。

署中美关于防止中国文物非法入境美国的政府谅解备忘录,其有效期从今年1月14日起第三度顺延。

外交部介绍接收美方返还38件文物艺术品相关情况

新华社北京4月18日电(记者曹嘉明 袁睿)当地时间4月17日,中方在中国驻纽约总领馆接收了美方返还的38件文物艺术品。外交部发言人林剑18日在例行记者会上应询介绍有关情况。

“中美于2009年1月14日首次签署关于防止中国文物非法入境美国的政府谅解备忘录,其有效期从今年1月14日起第三度顺延。”林剑说,这次返还是第三度顺延以来,

中美两国成功开展的首次文物返还合作,也是积极落实两国元首旧金山会晤共识的体现。

据了解,此次返还的38件中国文物艺术品大部分为中国藏传佛教文物,时代为元至明清时期,类别丰富、工艺精湛,其中的牙雕、木雕作品以及壁画残片较为罕见,具有重要的历史、艺术和科学价值。

林剑说,这批文物艺术品今年3月被美方缴获。中方获悉消息后高

度重视,第一时间开展核查等工作,在美方配合下成功实现文物返还。下阶段,中方有关部门将适时安排文物回运工作。

林剑表示,中方将继续履行中美相关谅解备忘录,与美方建立健全被盗文物信息通报机制,保障文物安全,促进文明交流互鉴,为增进中美人文交流和两国人民友谊提供有益助力。

外交部:决不接受有关国家在南海问题上的无端指责

新华社北京4月18日电(记者曹嘉明 成欣)针对近期美日菲峰会涉华消极声明,外交部发言人林剑18日表示,中方坚决反对有关国家操弄集团政治,决不接受有关国家在南海问题上针对中国的无端指责和恶意抹黑。

当日例行记者会上,有记者问:近期举行的美日菲三边峰会发表声明称对中国在南海的活动表示严重关切,呼吁中国遵守2016年南海仲裁案裁

决。请问发言人有何评论?

林剑表示,中方坚决反对有关国家操弄集团政治,坚决反对任何挑起和激化矛盾、损害他国战略安全和利益的做法,坚决反对在本地地区搞封闭排他的“小圈子”。中方决不接受有关国家在南海问题上针对中国的无端指责和恶意抹黑。

“南海仲裁案所作裁决非法、无效。中国不接受、不参与仲裁,不接受、不承认所谓裁决,更不接受任何基于

该裁决的主张和行动。”林剑说。

林剑说,南海仲裁案及其非法裁决损害的是包括非方在内的地区国家的利益。任何包装都改变不了南海问题的本质,任何披着法律外衣的政治操弄都阻挡不了中国维护自身领土主权和海洋权益的坚定决心和意志,都将注定徒劳。中方将继续依据国内法和国际法坚决捍卫自身的合法权利。“我们奉劝相关国家认清现实,改弦更张,不要一错再错。”

让全球经济学家费解的『中国产能过剩论』

新华社记者 熊茂伶 郑博非

最近一段时间,部分西方发达经济体不断渲染所谓“中国产能过剩论”。在美国华盛顿召开的国际货币基金组织和世界银行春季会议上,不少经济学家和专业人士表示,这种论调令人难以理解,无论是从市场供需角度,还是从产业层面的实际情况,都无法得出这样的结论。

分析人士普遍认为,“中国产能过剩论”实质上是美西方一些国家用来抹黑打压中国经济的一种政治工具,目的是维护一己私利,其结果是阻碍正常的全球贸易伙伴关系,损害各国共同利益。

“我无法理解……”面对新华社记者的提问,阿约德利·达沃杜思考良久后说。他供职于总部位于伦敦的投资机构银行信托公司,担任非洲主权和企业信贷研究主管。达沃杜说,非洲国家从中国进口相当多的产品,包括机械、服装及其他必需品等,与中国保持着互利经贸关系。他从中实践中看不出中国“产能过剩”,相反,“非洲需要强劲发展的中国”。

在美国佐治亚州埃默里大学全球健康研究所就职的桑普森·阿多蒂也持类似看法。阿多蒂告诉记者,自己从未想过中国存在“产能过剩”。他说,当今世界各国更紧密地联系在一起,没有哪个国家能够自给自足,大家不仅需要贸易,还需要加强全球伙伴关系,而不是用所谓“产能过剩”的说辞来限制贸易。

美国智库彼得森国际经济研究所高级研究员尼古拉斯·拉迪对所谓“中国产能过剩论”背后隐藏的逆全球化和贸易保护主义感到担忧。

拉迪告诉记者,作为一名经济学家,他并不清楚如何来衡量所谓的“产能过剩”。“这一观点似乎意味着,任何国家都不应生产超出国内销售能力的产品。那么,美国波音公司是否应该减产?美国种植大豆的农场是否应该限产?”拉迪说,一家产品具有竞争力的电动汽车制造商,难道只能为其国内市场服务,而不能出口产品?“这种论调走向极端,将导致国家之间没有贸易,对世界而言将是一场经济灾难。”

美国经济与政策研究中心高级经济学家迪恩·贝克认为,中国电动汽车和光伏产品性价比高,这对世界而言是一件好事,如果针对这些产品挑起贸易摩擦,“那将是非常不幸的”。

事实上,在国际货币基金组织和世界银行春季会议上,经济学家们更多讨论的是如何促进贸易,而不是限制贸易。国际货币基金组织首席经济学家皮埃尔-奥利维耶·古兰沙表示,近年贸易限制等措施激增,损害了全球经济中期增长前景,可能导致效率下降,令全球经济韧性更为脆弱,破坏全球合作。

“中国在新能源领域的比较优势不应被视为威胁。”英国致同会计师事务所合伙人奥力·鸿驰告诉记者,中国在新能源领域提供高性价比产品的能力源于自身比较优势。中国具有竞争力的产品为全球市场带来巨大机遇,在新能源及电信等领域限制进口中国产品,意味着英国消费者无法享受中国技术进步带来的红利。

“西方国家将中国锂电池、电动汽车和光伏等产品称作过剩产能令人费解。”泰国开泰银行高级副总裁蔡伟才认为,近年来,中国新兴产业之所以在国际市场取得竞争优势,是中国企业积极创新研发、控制生产成本的结果。部分发达经济体不反思本国相关企业为何失去市场,反而指责中国输出“过剩产能”,甚至以此为由打压公平竞争,损害消费者利益,“实在令人感到可悲”。

日本汽车问题专家、瑞穗银行商务解决方案部主任研究员汤进表示,电动汽车在全球发展方兴未艾,“并不存在所谓产能过剩”。他认为,在电动汽车领域,之所以出现“中国产能过剩论”,是因为中国产品在创新、技术和产业链方面的发展速度让一些国家的传统汽车制造商难以应对。

汤进说,一些发达经济体抛出“中国产能过剩论”只是为了维护一己私利,打压中国发展势头,为本国谋求更有利的竞争地位。

(新华社华盛顿/伦敦4月17日电)

《集体建设用地使用证》注销公告

邵阳市双清区高崇山镇凤园村(原大元村10组)曾志付的《集体建设用地使用证》编号:[2002]双集建字第F-009号,因擅自涂改,现予以注销。

邵阳市自然资源和规划局经济开发区分局
2023年4月18日

2024上海(国际)花展开幕

4月18日,2024上海(国际)花展开幕。本届花展以“花‘汇’,让上海更美丽”为主题,选取“花中皇后”月季为主题花,展示550余个品种,通过“三个主会场+六个分会场+多个城市主题节点”的全城花展布局,在城市公共空间营造“繁花似锦”的春日美好。图为在上海植物园主会场拍摄的月季花坛(无人机照片)。

新华社记者
王翔 摄



禁毒反电诈宣传公益广告



保护个人财产 预防信息诈骗

1. 个人信息不透露
2. 未知链接不点击
3. 陌生来电不听信
4. 转账汇款多核实

邵阳日报社宣设计:唐红彬